ERRATA CORRIGE

On a Class of Direct Optimization Problems

G. Leitmann¹

The following two misprints in Ref. 1 should be noted. In (29), the coefficient of the third right-hand term should be $\sqrt{2}$. In (30), a + sign should be inserted between the two right-hand terms.

Reference

1. LEITMANN, G., On a Class of Direct Optimization Problems, Journal of Optimization Theory and Applications, Vol. 108, pp. 467–480, 2001.

¹Professor in the Graduate School, College of Engineering, University of California, Berkeley, California.